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226 第7部　個人利用動向

通信回線と ISP  ［ 乗り換え意向 ］
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接続回線の乗り換え意向は合計で12％
●  資料7-8-9  接続回線の乗り換え意向［2009年 -2010年］
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ダイアルアップ接続

携帯電話会社の
高速モバイル通信
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接続回線乗り換え先は大半が光、CATVも3ポイント増の8％に
●  資料7-8-10  乗り換え予定の接続回線［2009年 -2010年］
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※「WiMAX」は、2010
年より追加した項目
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